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Vorratssäckli.

Material: Vistra-Leinen (punktfrei). Farben: Rot mit
gedämpften grünen Tönen bestickt, Blau mit gelblichen Tö¬

nen, Ecru mit Rot und
Hellbraun. Lacetbändeli farbig.

Stickmaterial:
Florgarn.

Die einzelnen Teile der
Zeichnungen vom Schnittmusterbogen

auf Pauspapier
durchpausen, mit einer
feinen Nadel, die wir möglichst
senkrecht halten, wird eng
aneinander gelöchelt. Mit
Glaspapier die Rückseite
abreiben und das Papier auf den
Stoff legen. Zeichenkohle
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wird auf Glaspapier zu Pulver verrieben und mit Watte
durch die Löchlein auf den Stoff übertragen. Mit
gutgespitztem Bleistift nachzeichnen.

„Lindenblüten": Stilstich. Zwei bis drei Reihen eng
aneinander.„Bohnen": Kettenstich, Blätter und Verzierungen: Steppstich.

„Erbsen": Stilstich, Motive: Steppstich. An Stelle von
Vistra-Leinen kann auch anderer Stoff verwendet und mit
Rot oder Braun verziert werden.

Wäschesack.

Material: 1,20 m Möbelcretonne (punktfrei), event, uni
Satinette 20 cm.

Dieser Wäschesack besteht aus 2 Kreisen von 58—60 cm
Durchmesser. Vom Zentrum des einen Kreises wird von 3 cm
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